A5 **漢** 要聞

命通用車廠趕製呼吸機「100日產10萬部」

新型冠狀病毒肺炎在全球的確診病例,昨日升穿60萬宗, 再度在短短2日間新增10萬宗病例。全球疫情最嚴重的美國, 確診病例增至超過10萬宗,總統特朗普前日引用《國防生產 法》,下令通用汽車生產醫院使用的呼吸機,並在參眾兩院通 過的2萬億美元(約16萬億港元)刺激經濟方案上簽署生效。

宗新冠肺炎病例,從50萬大關升至 60萬只有2日時間,增長速度與40 萬升至50萬時相若,反映疫情未見 改善。各地死亡患者超過2.8萬人。

200城市醫療物資短缺

美國確診昨日升至10.4萬宗,暫 時是全球唯一一個病例達6位數字的 國家,累計最少1,711人死亡。全國 疫情以紐約州最嚴重,佔44,635宗 院患者的數字有放緩趨勢。

「美國市長會議」前日發表的調 查指出,全國逾200個城市均面臨醫 療物資短缺,包括口罩、呼吸機及 其他防疫裝備,單以呼吸機為例, 各城市在疫情下需要多13.9萬部。

簽署16萬億刺激經濟方案

特朗普前日宣佈,聯邦政府會從

生產呼吸機。特朗普宣稱,透過生 產或搜購等各種途徑,華府可在100 日內取得超過10萬部呼吸機,數字

519宗,不過州長科莫指出,新增入票,平均每個4人家庭最多可獲 3,400美元(約2.6萬港元),並會向醫 療機構提供1,000億美元(約7,751億 港元),盡快購置防疫物資及床位 等。受疫情影響的航空公司等大型 企業,合共可獲5,000億美元(約3.9 萬億港元)貸款,小型企業則可以獲 合共3,770億美元(約2.92萬億港元) 補助,另外亦增加失業救濟金金





華府專家淡化呼吸機短缺 被批「政治掛帥」

爾斯,在今次新冠肺炎控疫工作 中,被視為最權威的專家之一,不 疫上的表現,又淡化呼吸機短缺的 危機,其言論被批「政治掛帥」, 失去公信力。

比爾斯被最多醫學界人士炮轟的 言論,是不承認呼吸機短缺,包括 在上周四表示仍有充足的深切治療 床位,以及超過1,000或2,000部呼 吸機可用, 還稱「現時沒有證據顯 下,美國或需要多達100萬部呼吸

比爾斯近期亦一改以往多年來的 中立形象,大讚特朗普,如上周三 受訪時便稱特朗普「非常關注疫情 細節及數據,他分析及整合數據的 能力,對討論醫療議題亦十分有幫

美國急症醫生學會成員斯坦頓批 的工程師強調郵輪不會沉沒」;不 過曾在疾病控制與預防中心與比爾 斯(CDC)合作的弗里德認為,要制 衡政治勢力、推動政府實施有效的 ■綜合報道

洛杉磯市長警告「5日內變紐約」



洛杉磯確診個案上周四急增 50%,到前日中午再上升20%,累 計1,465 宗。賈西迪指出,按這增 長速度,只需5日便追上紐約市的 25,398 宗。至於加州目前錄得4,885 加,個案隨時急升。紐瑟姆指出, 加州尚有4,180名出現症狀人士, 正等待檢測結果,估計當地共需5 萬張病床,「仁慈」號可填補供

表示,聯邦政府止調派車隊,準備 ■ 紐瑟姆親自到港口迎接「仁慈」 在加州設置8間臨時醫院,提供更

「里根」號兩水兵確診 母港橫須賀基地封鎖

美國霍士新聞前日引述美軍官員 人數將繼續攀升。美國戰略司令部 表示, 部署在日本横須賀基地的美 司令海滕指出, 船上 5,000 名船員 國海軍核動力航空母艦「里根」 均會接受病毒測試,預計需時一 號,有兩名水兵確診新冠肺炎,美 周。 軍隨即封鎖該基地至今日,基地內 所有人在此期間須留在室內。

横須賀基地前日證實有兩名海軍 士兵染疫,上周四亦指出,本月15 日從美國返回該基地的一名男性軍 人確診。

美軍另一艘航母「羅斯福」號早 前亦出現集體感染,該艦隨即中斷 任務, 駛抵關島。美國廣播公司 (ABC)報道,截至前日艦上至少有 36名水兵確診,預計未來數日確診



	球	海外	重災	品		
		國家或地區	宗數	單日新增宗數	死亡	單日新增死亡
	垒床	美國	104,865	▲11,714	1,703	▲321
	4341	意大利	86,498	▲ 5,909	9,134	▲919
	冠	西班牙	72,248	▲8,189	5,690	▲832
		德國	53,340	▲3,996	399	▲ 95
	獲	伊朗	35,408	▲3,076	2,517	▲ 139
	Jale	法國	33,437	▲3,856	1,998	▲300
	TF	英國	17,089	▲2,510	1,019	▲ 260
	447	瑞士	13,377	▲1,216	242	▲ 45
	TEL	荷蘭	9,806	▲1,203	640	▲ 93
	紀	韓國	9,478	▲146	144	▲ 5

*截至香港時間今晨零時

密歇根州長批華府「截劫」物資

新冠肺炎疫情在美國肆虐, 密歇根州確診病例在一周內從 援。 350 宗急增至逾 3,000 宗。州長 惠特默前日透露,醫療物資承 包商日前突然取消及延遲本應 運往該州的防護用品,以便將 物資優先供應給聯邦政府。她 同時暗批總統特朗普從中作 梗,阻止華府向密歇根州運送 醫療物資。

惠特默接受美國有線新聞網絡 (CNN)訪問時表示,密歇根州之 前已向承包商訂購一批防護裝 備,但在即將付運前,承包商突 然通知要將這批物資先運給聯邦 政府,麻省和洛杉磯亦出現相同 情況。惠特默承認美國疫情嚴 峻,各地方政府均爭相購買物 資,抱怨聯邦政府卻未有給予支 歇根州那女人」。

聯邦緊急事務管理署發言人則 稱,國家戰略儲備最近於本月22 日,向密歇根州運送一批醫療用 品,包括N95口罩、外科口罩、 防護面罩、手術衣及外科手套。

特朗普點名兩州長 命彭斯停聯絡

總統特朗普近日就防疫措施, 與民主黨籍的惠特默多次隔空交 火。他上周四接受霍士新聞訪問 時,炮轟惠特默應對疫情不力, 「我不知道她是否了解現在的情 況,就只會坐在辦公室指責聯邦 政府。」翌日又在白宮疫情簡報 會上,公然稱呼惠特曼稱為「密

特朗普呼籲各州州長認同華府 的抗疫工作,又毫不諱言地要求 浪費時間。英斯利回應指,現在 擔任防疫工作總指揮的副總統彭 斯,不要致電給曾批評華府的惠

特默和華盛頓州民主黨籍州長英 斯利,認為彭斯與他們聯絡只是 是抗疫而非作人身攻擊的時候。



